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Щодо повторного погодження проекту  

постанови Кабінету Міністрів України 

Державна регуляторна служба 

України 

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011 

 

 

У зв’язку із звільненням з посад членів Кабінету Міністрів України згідно 

із постановами Верховної Ради України від 04.03.2020 № 516 “Про формування 

складу Кабінету Міністрів України” та № 519 “Про звільнення з посад членів 

Кабінету Міністрів України”, а також керуючись § 37 та пунктом 2 § 40 

Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 18.07.2007 № 950, Мінекономіки повторно надсилає на 

погодження проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Порядку видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення 

або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або 

анулювання такого свідоцтва та внесення змін до спеціальних вимог до 

призначених органів з оцінки відповідності” (далі – проект постанови). 

Оскільки ДРС зазначений проект постанови було погоджено без 

зауважень (Рішення про погодження проекту регуляторного акту від 17.03.2020 

№ 168), просимо погодити його в одноденний строк. 

 
 

Додатки: 1. Проект постанови на 56 арк. в 1 прим. 

      2. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови на 17 арк. в 1 прим. 

      3. Порівняльна таблиця до проекту постанови на 2 арк. в 1 прим. 

      4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 

 

 

Міністр                                                           Ігор Петрашко 
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Проект 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

 

ПОСТАНОВА  

 

від                             2020 р. № 

 

Київ 

 

Про затвердження Порядку видачі або відмови у видачі свідоцтва  

про призначення, розширення або скорочення сфери призначення, 

призупинення чи поновлення дії або анулювання такого свідоцтва  

та внесення змін до спеціальних вимог до призначених органів з оцінки 

відповідності 

  

Відповідно до частини першої статті 4
1
 Закону України “Про дозвільну 

систему у сфері господарської діяльності” і частини п’ятої статті 39 Закону 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” Кабінет Міністрів 

України постановляє: 

1. Затвердити Порядок видачі або відмови у видачі свідоцтва про 

призначення, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи 

поновлення дії або анулювання такого свідоцтва, що додається. 

2. Установити, що вимоги Порядку, затвердженого цією постановою, 

застосовуються до призначених органів з оцінки відповідності, які були 

призначені до 3 липня 2020 р.,  відповідно до Закону України “Про технічні 

регламенти та оцінку відповідності” з урахуванням того, що видані рішення про 

призначення органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності 

вимогам відповідного технічного регламенту та рішення про призначення 

визнаної незалежної організації на здійснення оцінки відповідності технології 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, вважаються 

тотожними за юридичною силою відповідно свідоцтву про призначення органу 

з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з 

оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, та 
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свідоцтву про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під 

тиском.  

3. Установити, що вимоги Порядку, затвердженого цією постановою, 

застосовуються до призначених органів з оцінки відповідності, які були 

призначені до набрання чинності Законом України “Про технічні регламенти та 

оцінку відповідності” на підставі наказів про призначення органів з оцінки 

відповідності на виконання робіт з оцінки відповідності продукції, процесів і 

послуг вимогам технічних регламентів. 

4. Установити, що заяви про призначення, розширення або обмеження 

сфери призначення, тимчасового припинення дії та анулювання рішення про 

призначення, подані до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства до набрання чинності цією постановою, і за якими Міністерством 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства не було прийнято 

відповідне рішення про призначення або відмову у призначенні, розширення 

сфери призначення або відмову у розширенні сфери призначення, обмеження 

сфери призначення, тимчасове припинення дії або анулювання рішення про 

призначення до дня набрання чинності цією постановою, повертаються 

заявнику не пізніше ніж через 30 днів з дня набрання нею чинності.    

5. Внести до спеціальних вимог до призначених органів з оцінки 

відповідності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                   

від 13 січня 2016 р. № 56 “Про затвердження спеціальних вимог до 

призначених органів з оцінки відповідності” (Офіційний вісник України,                

2016 р., № 13, ст. 537) такі зміни: 

1) абзац шостий пункту 1 викласти у такій редакції: 

“Орган з оцінки відповідності повинен забезпечувати дотримання 

субпідрядниками або дочірніми підприємствами, які ним залучаються до 

виконання конкретних робіт, пов’язаних з оцінкою відповідності, вимог щодо 

не розголошування інформації, що становить предмет професійної таємниці, 
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об’єктивності і неупередженості діяльності з оцінки відповідності такого 

органу.”; 

2) пункт 6 викласти у такій редакції: 

“6. Персонал органу з оцінки відповідності зобов’язаний не 

розголошувати інформацію, що становить предмет професійної таємниці 

призначених органів з оцінки відповідності, без згоди замовника робіт з оцінки 

відповідності або особи, якої стосується така інформація (крім випадків 

надання зазначеної інформації відповідно до закону), та не використовувати 

таку інформацію у своїх інтересах або в інтересах третіх осіб.”. 

6. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів 

України згідно з переліком, що додається.  

7. Установити, що пункт 26 Порядку, затвердженого цією постановою, 

застосовується до 3 липня 2021 р.  

8. Ця постанова набирає чинності з 3 липня 2020 р., крім пункту 5 цієї 

постанови, який набирає чинності з дня її опублікування. 

 

 

Прем’єр-міністр України                      Д.  ШМИГАЛЬ 



                             ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                         2020 р. №  
 

 

ПОРЯДОК 

видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення або 

скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або 

анулювання такого свідоцтва 
 

Загальна частина 

1. Цей Порядок визначає процедуру видачі або відмови у видачі свідоцтва 

про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою 

стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному 

технічному регламенті, та свідоцтва про призначення визнаної незалежної 

організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних 

з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який 

проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо 

обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне свідоцтво про 

призначення), розширення або скорочення сфери призначення, призупинення 

чи поновлення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”.  

3. Видача відповідного свідоцтва про призначення, розширення та 

скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії відповідного 

свідоцтва про призначення, його анулювання здійснюються на безоплатній 

основі відповідно до Закону України “Про дозвільну систему у сфері 

господарської діяльності” з урахуванням особливостей, визначених Законом 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”. 

Під час видачі відповідного свідоцтва про призначення чи розширення 

сфери призначення застосовується принцип мовчазної згоди. 

4. Документи, необхідні для отримання відповідного свідоцтва про 

призначення, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і 

поновлення дії відповідного свідоцтва про призначення, його анулювання орган 
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з оцінки відповідності подає до Мінекономіки в паперовій формі особисто або 

через уповноважену ним особу чи надсилає поштою або в електронній формі 

через відповідні інформаційно-комунікаційні системи з накладанням 

кваліфікованого електронного підпису керівника органу з оцінки відповідності. 

У разі коли документи подано в електронній формі у вихідний, 

святковий, інший неробочий день або в неробочий час робочого дня, днем 

подання таких документів вважається перший робочий день, що настає за 

таким днем. 

Видача або відмова у видачі відповідного свідоцтва про призначення 

5. Орган з оцінки відповідності, що претендує на призначення               

(далі – претендент на призначення), подає до Мінекономіки заяву про 

призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною 

певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному 

регламенті, чи заяву про призначення визнаної незалежної організації для 

затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, 

персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який 

проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо 

обладнання, що працює під тиском (далі – відповідна заява про призначення) за 

формами згідно з додатками відповідно 1 і 2. 

До відповідної заяви про призначення додаються: 

1) опис сфери призначення згідно з відповідним технічним регламентом, 

стосовно якої претендент на призначення заявляє про свою компетентність 

(додаток 3), підписаний претендентом на призначення;  

2) копія атестата про акредитацію, що засвідчує відповідність 

претендента на призначення спеціальним вимогам до призначених органів з 

оцінки відповідності (далі – призначений орган)/визнаних незалежних 

організацій, засвідчена претендетом на призначення. Сфера акредитації 

претендента на призначення повинна охоплювати процедури оцінки 

відповідності та види продукції, стосовно яких він заявляє про свою 

компетентність; 

3) довідка про сукупний досвід виконання кожним працівником із числа 
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штатного персоналу, відповідального за виконання завдань з оцінки 

відповідності, робіт з оцінки відповідності протягом останніх трьох років 

(додаток 4), а для претендента на призначення визнаною незалежною 

організацією – довідка про досвід виконання кожним працівником з числа не 

менш як половина їх штатного персоналу, відповідального за виконання 

завдань із затвердження технологічних процесів виконання нерознімних 

з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який 

проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо 

обладнання, що працює під тиском, робіт із затвердження (атестації) 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, у будь-який період протягом останніх трьох років (додаток 5), 

підписані претендентом на призначення; 

4) відомості про кваліфікацію персоналу органу з оцінки відповідності, 

підписані претендентом на призначення (додаток 6); 

5) довідка про акредитовані випробувальні лабораторії, які є 

структурними підрозділами або окремими юридичними особами, більше ніж 50 

відсотків статутного капіталу яких належать претенденту на призначення             

(далі – власна акредитована випробувальна лабораторія), та види випробувань 

усіх чи окремих видів (категорій, груп) продукції, які проводяться ними в 

межах заявленої сфери призначення (додаток 7), підписана претендентом на 

призначення (якщо хоча б одна з процедур оцінки відповідності, щодо яких 

претендент на призначення заявляє про свою компетентність, передбачає 

проведення випробувань продукції) (не надається претендентом на призначення 

визнаною незалежною організацією); 

6) копії угод, укладених претендентом на призначення з субпідрядниками 

або своїми дочірніми підприємствами для проведення акредитованими 

випробувальними лабораторіями таких субпідрядників чи дочірніх підприємств 

видів випробувань, які не проводяться його власними акредитованими 

випробувальними лабораторіями в межах заявленої сфери призначення (якщо 

хоча б одна з процедур оцінки відповідності, стосовно яких претендент на 
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призначення заявляє про свою компетентність, передбачає проведення 

випробувань продукції) (не надаються претендентом на призначення визнаною 

незалежною організацією), засвідчені претендентом на призначення; 

7) копія договору страхування відповідальності перед третіми особами на 

час здійснення діяльності призначеного органу/визнаної незалежної організації, 

засвідчена претендентом на призначення. 

6. Відповідна заява про призначення та документи, що додаються до неї 

(далі – пакет документів, необхідних для призначення), подаються окремо 

стосовно кожного технічного регламенту. 

Пакет документів, необхідних для призначення, може бути поданий до 

Мінекономіки не пізніше ніж за шість місяців до дня втрати чинності 

відповідним технічним регламентом або набрання чинності змінами до 

відповідного технічного регламенту, згідно з якими виключаються вимоги 

щодо виконання призначеним органом/визнаною незалежною організацією 

певних завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним 

регламентом щодо таких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, 

стосовно яких претендент на призначення заявляє про свою компетентність. 

Пакет документів, необхідних для призначення, згідно з відповідним 

технічним регламентом може бути поданий до Мінекономіки не раніше ніж 

через один рік з дня надсилання претенденту на призначення письмового 

повідомлення про відмову у видачі відповідного свідоцтва про призначення 

згідно з таким самим технічним регламентом з підстав, передбачених пунктами 

4 і 5 частини восьмої статті 35 Закону України “Про технічні регламенти та 

оцінку відповідності”, або набрання законної сили судовим рішенням про 

анулювання раніше виданого йому відповідного свідоцтва про призначення 

згідно з таким самим технічним регламентом з підстав, передбачених пунктами 

1, 3 і 4 частини другої статті 37 Закону України “Про технічні регламенти та 

оцінку відповідності”. 

У разі подання пакету документів, необхідних для призначення, з 

порушенням строку, визначеного у абзацах другому та третьому цього пункту, 

він залишається без розгляду, про що Мінекономіки повідомляє претендента на 
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призначення в паперовій формі поштою або в електронній формі через 

відповідні інформаційно-комунікаційні системи не пізніше 10 робочих днів з 

дня одержання пакету документів, необхідних для призначення. 

7. Мінекономіки протягом 10 робочих днів з дня одержання пакету 

документів, необхідних для призначення, перевіряє його комплектність та 

відповідність установленим вимогам до нього. 

8. У разі подання претендентом на призначення неповного пакета 

документів, необхідних для призначення, та/або порушення претендентом на 

призначення установлених вимог до пакету документів, необхідних для 

призначення, Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня його 

одержання, надсилає в паперовій формі поштою або в електронній формі через 

відповідні інформаційно-комунікаційні системи претенденту на призначння 

повідомлення про відмову у видачі відповідного свідоцтва про призначення із 

зазначенням підстав для такої відмови. 

9. У разі подання претендентом на призначення повного пакету 

документів, необхідних для призначення, що відповідає установленим до нього 

вимогам, Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня його 

одержання, надсилає його копію центральному органу виконавчої влади або 

Службі безпеки України, на яких покладаються функції технічного 

регулювання у визначеній сфері діяльності (далі – відповідний державний 

орган), для проведення ним оцінювання претендента на призначення стосовно 

його відповідності вимогам до призначених органів/визнаних незалежних 

організацій (далі – оцінювання претендента на призначення), крім випадку, 

коли відповідним державним органом є Мінекономіки. 

10. Відповідний державний орган протягом 45 робочих днів з дня 

одержання ним копії надісланого Мінекономіки пакету документів, необхідних 

для призначення, перевіряє достовірність наведених у пакеті документів, 

необхідних для призначення, відомостей, проводить оцінювання претендента 

на призначення та за результатами надає Мінекономіки письмові пропозиції 

щодо призначення претендена на призначення разом з проектом опису сфери 

призначення, стосовно якої підтверджена його компетентність (додаток 3), чи 
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відмови у призначенні претендента на призначення із зазначенням 

обгрунтованих підстав для такої відмови. 

До здійснення оцінювання претендентів на призначення залучаються 

посадові особи відповідних державних органів та фахівці (аудитори, експерти), 

які відповідають вимогам частини четвертої статті 38 Закону України “Про 

технічні регламенти та оцінку відповідності”. 

Посадові особи відповідних державних органів та фахівці (аудитори, 

експерти), які надали недостовірні відомості щодо своєї відповідності вимогам 

до них (крім технічних помилок), зазначеним у частині четвертій статті 38 

Закану України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”, не можуть 

бути залучені до здійснення оцінювання претендентів на призначення протягом 

одного року з дня встановлення факту надання ними недостовірних відомостей, 

задокументованого у відповідному акті (додаток 8). 

Посадові особи відповідних державних органів мають права та обов’язки, 

визначені частиною третьою статті 38 Закону України “Про технічні 

регламенти та оцінку відповідності”. Залучені фахівці (аудитори, експерти) 

мають права та обов’язки, визначені частиною третьою статті 38 Закону 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”, крім прав, 

визначених абзацом четвертим частини третьої зазначеної статті. 

11. У разі коли за результатами проведеного відповідним державним 

органом аналізу пакету документів, необхідних для призначення, та оцінювання 

претендента на призначення надано письмові пропозиції (крім випадків коли 

відповідним державним органом є Мінекономіки) щодо призначення 

претендента на призначення Мінекономіки не пізніше 80 робочих днів з дня 

одержання пакету документів, необхідних для призначення, видає наказ про 

призначення органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації 

(далі – наказ) і відповідне свідоцтво про призначення (додаток 9 і 10), яке 

надсилає претенденту на призначення в паперовій формі поштою або в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи. 

12. У наказі та відповідному свідоцтві про призначення зазначаються 

відомості, визначені частиною шостою статті 35 Закону України “Про технічні 
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регламенти та оцінку відповідності”. 

Відповідне свідоцтво про призначення видається на необмежений строк. 

13. Відомості про призначення органу з оцінки відповідності/визнаної 

незалежної організації вносяться до реєстру призначених органів і визнаних 

незалежних організацій (далі – Реєстр) та переліку призначених органів і 

визнаних незалежних організацій стосовно відповідного технічного регламенту 

(далі – відповідний перелік) не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу 

про призначення органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації. 

14. Відповідне свідоцтво про призначення може бути видане до набрання 

чинності технічним регламентом, згідно з яким призначається відповідний 

орган з оцінки відповідності, або набрання чинності змінами до такого 

технічного регламенту, що передбачають виконання органами з оцінки 

відповідності завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним 

регламентом за умови призначення.  

15. У разі коли за результатами проведеного відповідним державним 

органом аналізу пакету документів, необхідних для призначення, та/або 

оцінювання претендента на призначення цим відповідним державним органом 

надано письмові пропозиції (крім випадків коли відповідним державним 

органом є Мінекономіки) щодо відмови у призначенні претендента на 

призначення із зазначенням обгрунтованих підстав для такої відмови 

Мінекономіки не пізніше 80 робочих днів з дня одержання пакету документів, 

необхідних для призначення, надсилає в паперовій формі поштою або в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

претенденту на призначення повідомлення про відмову у видачі відповідного 

свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови . 

16. Мінекономіки повідомляє відповідний державний орган (крім 

випадку, коли Мінекономіки є відповідним державним органом) та 

національний орган України з акредитації про відмову у видачі відповідного 

свідоцтва про призначення з наданням копії письмового повідомлення про таку 

відмову не пізніше 5 робочих днів з дня надсилання зазначеного повідомлення 

претенденту на призначення. 
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17. Підстави для відмови у видачі відповідного свідоцтва про 

призначення визначені частиною восьмою статті 35 Закону України “Про 

технічні регламенти та оцінку відповідності”. 

У разі усунення претендентом на призначення причин, що стали 

підставою для відмови у видачі відповідного свідоцтва про призначення, 

видача відповідного свідоцтва про призначення здійснюється в порядку та 

строки, встановлені пунктами 5 – 16 цього Порядку. 

Розширення сфери призначення 

18. Призначений орган/визнана незалежна організація, що претендує на 

розширення сфери призначення згідно з технічним регламентом, стосовно 

якого було призначено раніше (далі – претендент на розширення), подає до 

Мінекономіки заяву про розширення сфери призначення за формою згідно 

з додатком 11. 

Розширення сфери призначення здійснюється в порядку та у строки, 

встановлені пунктами 5 – 16 цього Порядку, з урахуванням того, що до заяви 

про розширення сфери призначення претендентом на розширення додаються 

документи, визначені підпунктами 1 – 7 пункту 5 цього Порядку, які 

стосуються лише розширення сфери призначення. 

Мінекономіки видає наказ про розширення сфери призначення та 

надсилає в паперовій формі поштою або в електронній формі через відповідні 

інформаційно-комунікаційні системи претенденту на розширення відповідне 

свідоцтво про призначення із внесеними змінами, пов’язаними з розширенням 

сфери призначення. 

Відомості про розширення сфери призначення призначеного 

органу/визнаної незалежної організації вносяться у Реєстр та відповідний 

перелік не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про розширення 

сфери призначення.  

Сфера призначення вважається розширеною з дня видання наказу про 

розширення сфери призначення.  

Скорочення сфери призначення  

19. Мінекономіки скорочує сферу призначення в частині, що стосується 
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деяких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, з підстав, 

визначених частинами третьою, п’ятою та абзацом другим частини сьомої 

статті 37 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”. 

Призначений орган/визнана незалежна організація подає до 

Мінекономіки заяву про скорочення сфери призначення в частині, що 

стосується деяких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності                 

(далі – заява про скорочення сфери), за формою згідно з додатком 12. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання заяви про 

скорочення сфери видає наказ про скорочення сфери призначення та надсилає в 

паперовій формі поштою або в електронній формі через відповідні 

інформаційно-комунікаційні системи призначеному органу/визнаній 

незалежній організації відповідне свідоцтво про призначення із внесеними 

змінами, пов’язаними зі скороченням сфери призначення.  

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання копії рішення 

про обмеження сфери акредитації (якщо виключена частина сфери акредитації 

призначеного органу/визнаної незалежної організації охоплює деякі види 

продукції та/або процедури оцінки відповідності в межах сфери його 

призначення), не пізніше 60 робочих днів з набрання чинності змінами до 

технічного регламенту, згідно з якими виключаються вимоги щодо виконання 

призначеними органами/визнаними незалежними організаціями певних завдань 

з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним регламентом стосовно 

деяких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності в межах сфери їх 

призначення, та у строк, передбачений законом для виконання судових рішень, 

у разі набрання законної сили судовим рішенням про скорочення сфери 

призначення, видає наказ про скорочення сфери призначення та надсилає в 

паперовій формі поштою призначеному органу/визнаній незалежній організації 

відповідне свідоцтво про призначення із внесеними змінами, пов’язаними зі 

скороченням сфери призначення.  

Відомості про скорочення сфери призначення призначеного 

органу/визнаної незалежної організації вносяться у Реєстр та відповідний 

перелік не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про скорочення 
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сфери призначення. 

Сфера призначення вважається скороченою з дня, коли відомості про 

скорочення сфери призначення призначеного органу/визнаної незалежної 

організації внесено у Реєстр та відповідний перелік (крім випадків скорочення 

сфери призначення на підставі судового рішення). 

Призупинення чи поновлення дії відповідного свідоцтва про призначення 

20. Мінекономіки призупиняє дію відповідного свідоцтва про 

призначення в межах усієї сфери призначення чи в частині, що стосується 

деяких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності в межах сфери 

призначення, з підстав, визначених частинами третьою та абзацом другим 

частини сьомої статті 37 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності”. 

Призначений орган/визнана незалежна організація подає до 

Мінекономіки заяву про призупинення дії відповідного свідоцтва про 

призначення (далі – заява про призупинення) за формою згідно з додатком 13. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання заяви про 

призупинення видає наказ про призупинення дії відповідного свідоцтва про 

призначення та надсилає його копію в паперовій формі поштою або в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

призначеному органу/визнаній незалежній організації. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання копії рішення 

про тимчасове зупинення дії атестата про акредитацію та у строк, передбачений 

законом для виконання судових рішень, у разі набрання законної сили судовим 

рішенням про призупинення дії відповідного свідоцтва про призначення в 

межах усієї сфери призначення чи в частині, що стосується деяких видів 

продукції та/або процедур оцінки відповідності в межах сфери призначення, 

видає наказ про призупинення дії відповідного свідоцтва про призначення та 

надсилає його копію в паперовій формі поштою призначеному органу/визнаній 

незалежній організації. 

21. Мінекономіки поновлює дію відповідного свідоцтва про призначення 

в межах усієї сфери призначення чи в частині, що стосується деяких видів 
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продукції та/або процедур оцінки відповідності в межах сфери призначення з 

підстав, визначених частиною четвертою статті 37 Закону України “Про 

технічні регламенти та оцінку відповідності”. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня складення акта за 

результатами позапланової перевірки призначеного органу/визнаної незалежної 

організації, передбаченої пунктом 1 частини четвертої статті 37 Закону України 

“Про технічні регламенти та оцінку відповідності”, або отримання рішення про 

поновлення дії атестата про акредитацію, видає наказ про поновлення дії 

відповідного свідоцтва про призначення в межах усієї сфери призначення чи в 

частині, що стосується деяких видів продукції та/або процедур оцінки 

відповідності в межах сфери призначення, та надсилає його копію в паперовій 

формі поштою призначеному органу/визнаній незалежній організації. 

22. Відомості про призупинення чи поновлення дії відповідного свідоцтва 

про призначення вносяться у Реєстр та відповідний перелік не пізніше п’яти 

робочих днів з дня видання наказу про призупинення чи поновлення дії 

відповідного свідоцтва про призначення.  

Відповідне свідоцтво вважається призупиненим з дня, коли відомості про 

призупинення дії відповідного свідоцтва про призначення внесено у Реєстр та 

відповідний перелік (крім випадків призупинення сфери призначення на 

підставі судового рішення). 

Відповідне свідоцтво вважається поновленим з дня видання наказу про 

поновлення дії відповідного свідоцтва про призначення в межах усієї сфери 

призначення чи в частині, що стосується деяких видів продукції та/або 

процедур оцінки відповідності в межах сфери призначення. 

Анулювання відповідного свідоцтва про призначення 

23. Мінекономіки анулює відповідне свідоцтво про призначення з 

підстав, визначених частинами третьою, шостою та абзацом другим частини 

сьомої статті 37 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності”. 

Призначений орган/визнана незалежна організація подає до 

Мінекономіки заяву про анулювання відповідного свідоцтва про призначення 
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(далі – заява про анулювання) за формою згідно з додатком 14. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання заяви про 

анулювання видає наказ про анулювання відповідного свідоцтва про 

призначення та надсилає його копію в паперовій формі поштою або в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

призначеному органу/визнаній незалежній організації. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання копії рішення 

про скасування атестата про акредитацію або про обмеження сфери акредитації 

(якщо виключена частина сфери акредитації призначеного органу/визнаної 

незалежної організації охоплює всю сферу їх призначення), закінчення строку 

надання копії нового атестата про акредитацію, згідно з яким сфера акредитації 

охоплює всю сферу їх призначення, отримання інформації з Єдиного 

державного реєстру підприємств та організацій України про припинення 

призначеного органу/визнаної незалежної організації шляхом злиття, 

приєднання, поділу, перетворення або ліквідації, не пізніше 60 робочих днів з 

дня набрання чинності змінами до технічного регламенту, згідно з якими 

виключаються вимоги щодо виконання призначеним органом/визнаною 

незалежною організацією певних завдань з оцінки відповідності згідно із 

зазначеним технічним регламентом стосовно деяких видів продукції та/або 

процедур оцінки відповідності в межах сфери призначення або стосовно всієї 

сфери призначення такого призначеного органу/визнаної незалежної 

організації, та дня втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким 

призначено призначений орган/визнану незалежну організацію, та у строк, 

передбачений законом для виконання судових рішень, у разі набрання законної 

сили судовим рішенням про анулювання відповідного свідоцтва про 

призначеня призначення, видає наказ про анулювання відповідного свідоцтва 

про призначення та надсилає його копію в паперовій формі поштою 

призначеному органу/визнаній незалежній організації. 

Відомості про анулювання відповідного свідоцтва про призначення 

вносяться у Реєстр, а з відповідного переліку відомості про такий призначений 

орган/визнану незалежну організацію виключаються, не пізніше п’яти робочих 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2740-19?find=1&text=%EF%F0%EE+%F1%F2%F0%E0%F5%F3%E2%E0%ED%ED%FF#w1434
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2740-19?find=1&text=%EF%F0%EE+%F1%F2%F0%E0%F5%F3%E2%E0%ED%ED%FF#w1435
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днів з дня видання наказу про анулювання відповідного свідоцтва про 

призначення. 

Відповідне свідоцтво вважається анульованим з дня, коли відомості про 

анулювання відповідного свідоцтва про призначення внесено у Реєстр, а з 

відповідного переліку відомості про такий призначений орган/визнану 

незалежну організацію виключено (крім випадків анулювання сфери 

призначення на підставі судового рішення). 

Запити у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або 

анулювання віповідного свідоцтва про призначення 
 

24. Одночасно з видачею призначеному органу/визнаній незалежній 

організації відповідного свідоцтва про призначення із внесеними змінами, що 

пов’язані зі скороченням сфери призначення, або надсилання копії наказу про 

призупинення дії чи анулювання відповідного свідоцтва про призначення 

Мінекономіки надсилає письмовий запит до призаченого органу/визнаної 

незалежної організації про надання відповідному державному органу та в копії 

Мінекономіки інформації щодо комплектів документації, пов’язаної з оцінкою 

відповідності, яка проводилася таким призначеним органом/визнаною 

незалежною організацією у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо 

якої було прийнято наказ про скорочення сфери призначення, призупинення дії 

чи анульовання відповідного свідоцтва про призначення або ухвалено 

відповідне судове рішення.  

Призначений орган/визнана незалежна організація не пізніше ніж через 

10 днів з дня отримання письмового запиту надає відповідному державному 

органу та в копії Мінекономіки письмову інформацію щодо комплектів 

документації, пов’язаної з оцінкою відповідності, яка проводилася ним(нею) у 

межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої було прийнято наказ 

про скорочення сфери призначення, призупинення дії чи анульовання 

відповідного свідоцтва про призначення або ухвалено відповідне судове 

рішення. 

Заміна примірників рішень про призначення органів з оцінки 

відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного 

технічного регламенту та рішень про призначення визнаних незалежних 
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організацій на здійснення оцінки відповідності технології виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, 

та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском  

25. Підстави для заміни примірників рішень про призначення органів з 

оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного 

технічного регламенту та рішень про призначення визнаних незалежних 

організацій на здійснення оцінки відповідності технології виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або 

персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним 

регламентом щодо обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне 

рішення про призначення), відповідним свідоцтвом про призначення визначені 

абзацом четвертим пункту 4 розділу ІІ “Прикінцеві положення” Закону України           

від 6 червня 2019 р. № 2740-VIII “Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у 

сфері технічного регулювання”. 

Призначений орган/визнана незалежна організація подає до 

Мінекономіки заяву про заміну відповідного рішення про призначення (далі – 

заява про заміну рішення) особисто або через уповноважену ним особу в 

паперовій формі чи надсилає поштою або в електронній формі через відповідні 

інформаційно-комунікаційні системи за формою згідно з додатком 15. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання заяви про 

заміну рішення або одночасно з виданням наказів про розширення чи 

скорочення сфери призначення надсилає в паперовій формі поштою або в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

призначеному органу/визнаної незалежної організації відповідне свідоцтво про 

призначення. 

Заміна примірників відповідних рішень про призначення здійснюється на 

безоплатній основі. 

Розширення або скорочення сфери призначення призначених органів з 

оцінки відповідності, які призначені до набрання чинності Законом 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” на підставі 

наказів про призначення органів з оцінки відповідності на виконання робіт 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19
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з оцінки відповідності продукції, процесів і послуг вимогам технічних 

регламентів, призупинення, поновлення або анулювання дії цих наказів  

26. Розширення або скорочення сфери призначення призначених органів з 

оцінки відповідності, які були призначені до набрання чинності Законом 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” на підставі наказів 

про призначення органів з оцінки відповідності на виконання робіт з оцінки 

відповідності продукції, процесів і послуг вимогам технічних регламентів            

(далі – відповідні призначені органи) не здійснюється. 

У разі якщо відповідні призначені органи мають намір розширити або 

скоротити сферу призначення, вони подають до Мінекономіки відповідну заяву 

про призначення згідно з додатком 1 з урахуванням заявленого розширення або 

скорочення сфери призначення. Видача відповідним призначеним органам 

відповідного свідоцтва про призначення або відмови в його видачі 

здійснюється в порядку та строки, встановлені пунктами 5 – 17 цього Порядку. 

Пакет документів, необхідних для призначення, згідно з відповідним 

технічним регламентом може бути поданий до Мінекономіки відповідним 

призначеним органом не раніше ніж через один рік з дня набрання законної 

сили судовим рішенням про визнання нечинним прийнятого до набрання 

чинності Законом України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” 

наказу про призначення органу з оцінки відповідності на виконання робіт з 

оцінки відповідності продукції, процесів і послуг вимогам технічних 

регламентів (далі – відповідний наказ) згідно з таким самим технічним 

регламентом з підстав, передбачених абзацами дев’ятнадцятим, двадцять 

першим та двадцять другим пункту 6 розділу ІІ “Прикінцеві положення» 

Закону України від 6 червня 2019 р. № 2740-VIII “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства 

Європейського Союзу у сфері технічного регулювання”. У разі подання пакету 

документів, необхідних для призначення, з порушенням цього строку, він 

залишається без розгляду, про що Мінекономіки повідомляє відповідний 

призначений орган не пізніше 10 робочих днів з дня одержання пакету 

документів, необхідних для призначення, в паперовій формі поштою або в 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19
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електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи. 

Мінекономіки призупиняє дію відповідного наказу (повністю або в 

частині призначення згідно з відповідним технічним регламентом) з підстав, 

визначених абзацами п’ятим та шостим пункту 6 розділу ІІ “Прикінцеві 

положення” Закону України від 6 червня 2019 р. № 2740-VIII “Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів 

законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання” та 

абзацом другим частини сьомої статті 37 Закону України “Про технічні 

регламенти та оцінку відповідності”.  

Відповідний призначений орган подає до Мінекономіки заяву про 

призупинення дії відповідного наказу (далі – заява про призупинення дії 

наказу) за формою згідно з додатком 16. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня одержання заяви про 

призупинення дії відповідного наказу видає наказ про призупинення дії 

відповідного наказу (повністю або в частині призначення згідно з відповідним 

технічним регламентом) та надсилає його копію в паперовій формі поштою або 

в електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

відповідному призначеному органу. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня одержання копії рішення 

про тимчасове зупинення дії атестата про акредитацію відповідного 

призначеного органу та у строк, передбачений законом для виконання судових 

рішень, у разі набрання законної сили судовим рішенням про призупинення дії 

відповідного наказу (повністю або в частині призначення згідно з відповідним 

технічним регламентом), видає наказ про призупинення дії відповідного наказу 

(повністю або в частині призначення згідно з відповідним технічним 

регламентом) та надсилає його копію в паперовій формі поштою відповідному 

призначеному органу. 

Відомості про призупинення дії відповідного наказу вносяться у Реєстр та 

відповідний перелік не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про 

призупинення дії відповідного наказу.  

Дія відповідного наказу вважається призупиненою з дня, коли відомості 



17 

про призупинення дії відповідного наказу внесено у Реєстр та відповідний 

перелік (крім випадків призупинення дії відповідного наказу на підставі 

судового рішення). 

Мінекономіки поновлює дію відповідного наказу (повністю або в частині 

призначення згідно з відповідним технічним регламентом) з підстав, 

визначених абзацами восьмим та дев’ятим пункту 6 розділу ІІ “Прикінцеві 

положення” Закону України від 6 червня 2019 р. № 2740-VIII “Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів 

законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання”. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня складання акта за 

результатами позапланової перевірки відповідного призначеного органу або 

отримання копії рішення про поновлення дії атестата про акредитацію 

відповідного призначеного органу видає наказ про поновлення дії відповідного 

наказу та надсилає його копію в паперовій формі поштою відповідному 

призначеному органу. 

Відомості про поновлення дії відповідного наказу вносяться у Реєстр та 

відповідний перелік не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про 

поновлення дії відповідного наказу.  

Дія відповідного наказу вважається поновленою з дня видання наказу про 

поновлення дії відповідного наказу. 

Мінекономіки визнає таким, що втратив чинність, відповідний наказ 

(повністю або в частині призначення згідно з відповідним технічним 

регламентом) з підстав, визначених абзацами одинадцятим – сімнадцятим 

пункту 6 розділу ІІ “Прикінцеві положення” Закону України від 6 червня      

2019 р. № 2740-VIII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері 

технічного регулювання” та абзацом другим частини сьомої статті 37 Закону 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”.  

Відповідний призначений орган подає до Мінекономіки заяву про 

визнання таким, що втратив чинність, відповідний наказ (далі – заява про 

втрату чинності) за формою згідно додатку 17. 
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Мінекономіки не піздніше 20 робочих днів з дня отримання заяви про 

втрату чинності видає наказ про визнання таким, що втратив чинність, 

відповідний наказ (повністю або в частині призначення згідно з відповідним 

технічним регламентом) та надсилає його копію в паперовій формі поштою або 

в електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

відповідному призначеному органу. 

Мінекономіки не пізніше 20 робочих днів з дня отримання копії рішення 

про обмеження сфери акредитації (якщо виключена частина сфери акредитації 

відповідного призначеного органу охоплює всю сферу його призначення) чи 

скасування атестата про акредитацію відповідного призначеного органу, 

закінчення строку надання копії нового атестата про акредитацію, згідно з яким 

сфера акредитації відповідного призначеного органу охоплює всю сферу його 

призначення, інформації з Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України про припинення відповідного призначеного органу шляхом 

злиття, приєднання, поділу, перетворення або ліквідації, не пізніше 60 робочих 

днів з дня набрання чинності змінами до технічного регламенту, згідно з якими 

виключаються вимоги щодо виконання відповідним призначеним органом 

певних завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним 

регламентом, або втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким 

призначено орган з оцінки відповідності, одночасно з видачею відповідного 

свідоцтва про призначення згідно з відповідним технічним регламентом, та у 

строк, передбачений законом для виконання судових рішень, у разі набрання 

законної сили судовим рішенням про визнання нечинним відповідного наказу, 

видає наказ про визнання таким, що втратив чинність, відповідного наказу 

(повністю або в частині призначення згідно з відповідним технічним 

регламентом) та надсилає його копію в паперовій формі поштою відповідному 

призначеному органу. 

Відомості про визнання таким, що втратив чинність, відповідного наказу 

вносяться у Реєстр, а з відповідного переліку відомості про такий відповідний 

призначений орган виключаються не пізніше п’яти робочих днів з дня видання 

наказу про визнання таким, що втратив чинність, відповідний наказ.  
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Відповідний наказ вважається таким, що втратив чинність, з дня, коли 

відомості про визнання таким, що втратив чинність, відповідного наказу 

внесено у Реєстр, а з відповідного переліку відомості про такий відповідний 

призначений орган виключено (крім випадків визнання таким, що втратив 

чинність, відповідного наказу на підставі судового рішення). 

 

_____________________ 

 



Додаток 1 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України 

ЗАЯВА 

про призначення органу з оцінки відповідності 

для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті 

________________________________________________________________________________ 
(найменування юридичної особи, що претендує на призначення (далі – претендент на призначення), 

________________________________________________________________________________ 
ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

________________________________________________________________________________ 
(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти) 

в особі ________________________________________________________________________, 
(прізвище, ім’я, по батькові керівника претендента на призначення) 

що діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить призначити 

його органом з оцінки відповідності відповідно до заявленої сфери призначення 

для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, 

визначених у __________________________________________________________________                          
                   (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________________________. 

дата прийняття та номер нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

 

Спосіб отримання свідоцтва про призначення органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, в 

(зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для претендентів на призначення, що подали заяву про призначення в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 

 

Додаток:   1. Опис заявленої сфери призначення на ___ арк. 

 2. Копія атестата про акредитацію на ___ арк.  

 3. Довідка про сукупний досвід виконання кожним 

працівником із числа штатного персоналу, відповідального за 

виконання завдань з оцінки відповідності, робіт з оцінки  
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Продовження 

додатку 1 

 відповідності протягом останніх трьох років на ___ арк. 

 4. Відомості про кваліфікацію персоналу органу з оцінки 

відповідності на ___ арк. 

 5. Довідка про акредитовані випробувальні лабораторії, які є 

структурними підрозділами або окремими юридичними 

особами, більше ніж 50 відсотків статутного капіталу яких 

належать претенденту на призначення (далі – власна 

акредитована випробувальна лабораторія), та види 

випробувань усіх чи окремих видів (категорій, груп) 

продукції, які проводяться ними в межах заявленої сфери 

призначення на ____арк. 

 6. Копії угод, укладених претендентом на призначення з 

субпідрядниками або своїми дочірніми підприємствами для 

проведення акредитованими випробувальними 

лабораторіями таких субпідрядників чи дочірніх підприємств 

випробувань продукції в межах заявленої сфери призначення 

на ___ арк. 

 7. Копія договору страхування відповідальності перед 

третіми особами на час здійснення діяльності призначеного 

органу з оцінки відповідності на ___ арк. 

 

 

“____” __________ 20____ р. 

 

__________ 

Примітки: 

 

1. Копія атестата про акредитацію надається лише стосовно заявленої сфери 

призначення. 

2. Документи, зазначені в пунктах 5 і 6, надаються якщо хоча б одна з 

процедур оцінки відповідності в межах заявленої сфери призначення 

передбачає проведення випробувань продукції. 

 

 

 

_____________________ 

____________________ 
(підпис) 

 __________________________________ 

   (ініціали та прізвище керівника  

   претендента на призначення органом  

    з оцінки відповідності/визнаною  

      незалежною організацією) 



Додаток 2 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України 

ЗАЯВА 

про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить 

неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, 

що працює під тиском 

________________________________________________________________________________ 
(найменування юридичної особи, що претендує на призначення (далі – претендент на призначення),  

________________________________________________________________________________ 
ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

_______________________________________________________________________________, 
(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти) 

в особі ________________________________________________________________________, 
(прізвище, ім’я, по батькові керівника претендента на призначення) 

що діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить призначити 

його визнаною незалежною організацією відповідно до заявленої сфери 

призначення для затвердження (необхідне підкреслити): 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань,  

персоналу, який виконує нерознімні з’єднання,  

персоналу, який проводить неруйнівний контроль згідно з______________________ 
                                                                                                                                            (найменування технічного  

_______________________________________________________________________________ 
регламенту, дата прийняття та номер нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

Спосіб отримання свідоцтва про призначення визнаної незалежної 

організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних 

з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який 

проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо 

обладнання, що працює під тиском, в (зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для претендентів на призначення, що подали заяву про призначення в 

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 
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Продовження 

додатку 2 

Додаток: 1. Опис заявленої сфери призначення на ___ арк. 

 2. Копія атестата про акредитацію на ___ арк. 

 3. Довідка про досвід виконання кожним працівником з числа не 

менш як половина їх штатного персоналу, відповідального за 

виконання завдань із затвердження технологічних процесів 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує 

нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить 

неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо 

обладнання, що працює під тиском, робіт із затвердження 

(атестації) технологічних процесів виконання нерознімних 

з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або 

персоналу, який проводить неруйнівний контроль, у будь-який 

період протягом останніх трьох років на ___ арк. 

 4. Відомості про кваліфікацію персоналу органу з оцінки 

відповідності на ___ арк. 

 5. Копія договору страхування відповідальності перед третіми 

особами на час здійснення діяльності визнаної незалежної 

організації на ___ арк. 

 

“____” __________ 20____ р. 

__________ 

Примітка: 

 

1. Копія атестата про акредитацію надається лише стосовно заявленої сфери 

призначення.  

 

_____________________ 

 

____________________ 
(підпис) 

 __________________________________ 

 (ініціали та прізвище керівника  

   претендента на призначення органом  

    з оцінки відповідності/визнаною  

      незалежною організацією) 



Додаток 3 

до Порядку 

ОПИС 

сфери призначення 

згідно з ______________________________________________________________, 
(найменування технічного регламенту, номер і дата прийняття  

нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

 

стосовно якої 
___________________________________________________________________________ 

(найменування юридичної особи, що претендує на призначення) 

 

заявляє про свою компетентність 

 

Порядковий 

номер 

Види продукції із 

зазначенням 

категорій та/або 

груп продукції 

(якщо вони 

визначені в 

технічному 

регламенті) чи 

інших 

деталізованих 

визначень 

продукції 

Процедури оцінки 

відповідності з 

посиланням на 

положення технічного 

регламенту чи додатки 

до нього, в яких 

визначені ці процедури 

Додаткові 

відомості щодо 

сфери 

призначення, якщо 

це передбачено 

технічним 

регламентом 

1 2 3 4 

Керівник ___________________________________________________________________ 
                                                   (найменування юридичної особи, що претендує на призначення) 

 

_______________________ 
(підпис) 

_____________________________ 
(ініціали та прізвище) 

__________ 

Примітки: 

 

1. У разі розширення чи скорочення сфери призначення, в описі сфери 

призначення повинна бути охоплена сфера призначення з урахуванням її 

заявленого розширення чи скорочення. 

2. Підпис керівника юридичної особи, що претендує на призначення, 

ставиться на кожній сторінці. 

 

_____________________ 
 



Додаток 4 

до Порядку 

 

ДОВІДКА 

про сукупний досвід виконання кожним працівником із числа штатного 

персоналу, відповідального за виконання завдань з оцінки відповідності, 

робіт з оцінки відповідності протягом останніх трьох років 

 

Загальна чисельність штатного персоналу, відповідального за виконання 

завдань з оцінки відповідності, згідно із заявленою сферою призначення 

_______ чол. 

Таблиця 1 

Таблиця 2 

Види продукції 

із зазначенням 

категорій та/або 

груп продукції 

чи інших 

деталізованих 

визначень 

продукції 

Роботи з оцінки 

відповідності за останні 

три роки 

Період 

проведення 

робіт 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

штатного 

працівника, 

відповідального 

за виконання 

завдань з оцінки 

відповідності, 

який брав участь 

у виконанні 

робіт з оцінки 

відповідності  

вид робіт номер та дата 

виданого 

документа про 

відповідність 

1 2 3 4 5 

 

Керівник _________________________________________________________________ 
                     (найменування юридичної особи, що претендує на призначення) 

 

 

_______________ 
(підпис) 

________________ 
(ініціали та прізвище) 

 

Прізвище, ім’я та по-батькові 

штатного працівника, 

відповідального за виконання 

завдань з оцінки відповідності 

Сукупний досвід виконання робіт з 

оцінки відповідності протягом останніх 

трьох років 

1 2 



2 

Продовження 

додатку 4 

__________ 

Примітки: 
 

 

1. Загальною чисельністю штатного персоналу, відповідального за виконання 

завдань з оцінки відповідності згідно із заявленою сферою призначення, є 

кількість осіб, які будуть безпосередньо виконувати завдання з оцінки 

відповідності згідно із заявленою сферою призначення.  

2. У колонці 1 таблиці 1 зазначається усі штатні працівники, які будуть 

залучені до виконання завдань з оцінки відповідності згідно із заявленою 

сферою призначення. 

3. У колонці 2 таблиці 1 зазначається строк сукупного досвіду (кількість 

років, місяців, днів) виконання кожним штатним працівником робіт з оцінки 

відповідності протягом останніх трьох років. У разі, якщо штатний працівник 

набував досвід з оцінки відповідності в іншому органі з оцінки відповідності, 

додатково зазначається строк сукупного досвіду (кількість років, місяців, 

днів) виконання робіт з оцінки відповідності, набутий в іншому органі з 

оцінки відповідності із зазначенням найменування такого органу з оцінки 

відповідності.  

4. У таблиці 2 наводяться відомості, що підтверджують наявність у штатних 

працівників, відповідальних за виконання завдань з оцінки відповідності 

згідно із заявленою сферою призначення, фактичного досвіду виконання робіт 

з оцінки відповідності протягом останніх трьох років від дати подання заяви 

про призначення/розширення сфери призначення. Ці відомості можуть 

стосуватись не всього фактичного наявного досвіду у штатних працівників 

протягом останніх трьох років, а лише окремих видів робіт з оцінки 

відповідності, до виконання яких був залучений відповідний штатний 

працівник у будь-який період протягом цих трьох останніх років.   

5. У колонці 1 таблиці 2 зазначаються відомості про види продукції із 

зазначенням категорій та/або груп продукції чи інших деталізованих 

визначень продукції, в оцінці відповідності якої брав участь штатний 

працівник. 

6. У колонці 2 таблиці 2 зазначаються відомості про види робіт, у виконані 

яких брав участь штатний працівник (сертифікація, випробування, 

інспектування тощо). 

7. У колонці 3 таблиці 2 зазначаються відомості про документи про 

відповідність, які були видані за результатами виконаних робіт з оцінки 

відповідності. Зазначається найменування виданого документа, його 

реєстраційний номер та дата видачі (число, місяць, рік). У разі, якщо штатний 

працівник набував досвід з оцінки відповідності в іншому органі з оцінки 

відповідності, відомості зазначаються у разі їх наявності або зазначається 

найменування органу з оцінки відповідності, яким було видано документ про 

відповідність. 

8. У колонці 4 таблиці 2 зазначаються відомості про період, протягом якого 

виконано роботи з оцінки відповідності. Зазначається дата (число, місяць, рік) 

початку та завершення виконаних робіт з оцінки відповідності. У разі, якщо 

штатний працівник набував досвід з оцінки відповідності в іншому органі з 

оцінки відповідності, відомості зазначаються у разі їх наявності або 

вказується період (місяць, рік) виконання ним робіт з оцінки відповідності в 

іншому  органі  з  оцінки  відповідності  із  зазначенням  найменування такого  
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 органу з оцінки відповідності. 

9. У колонці 5 таблиці 1 зазначаються відомості про одного чи кількох 

штатних працівників, які брали участь у виконанні відповідних завдань з 

оцінки відповідності. 

10. У разі розширення сфери призначення у довідці зазначаються відомості, 

що стосуються розширення сфери призначення. 

 

_____________________ 

 



Додаток 5 

до Порядку 

ДОВІДКА 

про досвід виконання кожним працівником з числа штатного персоналу, 

відповідального за виконання завдань із затвердження технологічних 

процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує 

нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює 

під тиском, робіт із затвердження (атестації) технологічних процесів 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, у 

будь-який період протягом останніх трьох років  

Загальна чисельність штатного персоналу, відповідального за виконання 

завдань з оцінки відповідності, згідно із заявленою сферою призначення 

_______ чол. 

 

Види продукції із 

зазначенням 

категорій та/або 

груп продукції чи 

інших 

деталізованих 

визначень продукції  

Роботи з оцінки 

відповідності у                 

будь-який період 

протягом останніх 

трьох років 

Період 

проведення 

робіт 

Прізвище, ім’я 

та по-батькові 

штатного 

працівника, 

відповідального 

за виконання 

завдань з оцінки 

відповідності, 

який брав участь 

у виконанні 

завдань з оцінки 

відповідності 

вид 

робіт 

номер та 

дата 

виданого 

документа 

про 

відповідність 

1 2 3 4 5 

Керівник _________________________________________________________________  

(найменування юридичної особи, що претендує на призначення) 

 

_________________ 
(підпис) 

___________________ 
(ініціали та прізвище) 

__________ 

Примітки: 

 

1. Загальною чисельністю штатного персоналу, відповідального за виконання 

завдань з оцінки відповідності згідно із заявленою сферою призначення, є 

кількість осіб, які будуть безпосередньо виконувати завдання з оцінки 

відповідності згідно із заявленою сферою призначення.  

2. У таблиці наводяться відомості, що підтверджують наявність у штатних 

працівників, відповідальних за виконання завдань з оцінки відповідності 

згідно із заявленою сферою призначення, фактичного досвіду виконання 

завдань із затвердження (атестації) технологічних процесів виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або  

персоналу,  який  проводить  неруйнівний контроль, протягом останніх трьох  
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 років від дати подання заяви про призначення/розширення сфери 

призначення. Ці відомості можуть стосуватись не всього фактичного наявного 

досвіду у штатних працівників протягом останніх трьох років, а лише 

окремих видів робіт з оцінки відповідності, до виконання яких був залучений 

відповідний штатний працівник у будь-який період протягом цих трьох 

останніх років.   

3. У колонці 1 зазначаються відомості про види продукції із зазначенням 

категорій та/або груп продукції чи інших деталізованих визначень продукції, 

стосовно якої штатний працівник брав участь у затвердженні (атестації) 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль. 

4. У колонці 2 зазначаються відомості про конкретні види робіт, у виконанні 

яких брав участь штатний працівник (затвердження (атестація) технології 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який здійснює неруйнівний контроль).  

5. У колонці 3 зазначаються відомості про документи про відповідність, які 

були видані за результатами робіт з оцінки відповідності. Зазначається 

найменування виданого документа, його реєстраційний номер та дата видачі 

(число, місяць, рік). У разі, якщо штатний працівник набував досвід в іншому 

органі з оцінки відповідності, відомості зазначаються у разі їх наявності або 

зазначається найменування органу з оцінки відповідності, яким було видано 

документ про відповідність. 

6. У колонці 4 зазначаються відомості про період, протягом якого виконано 

роботи з оцінки відповідності. Цей період не повинен перевищувати трьох 

останніх років від дати подання заяви про призначення/розширення сфери 

призначення. Зазначається дата (число, місяць, рік) початку та завершення 

виконання робіт з оцінки відповідності. У разі, якщо штатний працівник 

набув досвід в іншому органі з оцінки відповідності, відомості зазначаються у 

разі їх наявності або вказується період (місяць, рік) виконання ним робіт з 

оцінки відповідності із зазначенням найменування такого органу з оцінки 

відповідності.  

7. У колонці 5 зазначаються відомості про одного чи кількох штатних 

працівників, які брали участь у виконанні відповідних завдань з оцінки 

відповідності. 

8. У разі розширення сфери призначення у довідці зазначаються відомості, що 

стосуються розширення сфери призначення. 

 

_____________________ 

 



Додаток 6 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України 

ВІДОМОСТІ 

про кваліфікацію персоналу органу з оцінки відповідності 

Прізвище, ім’я 

та по батькові 

Займана 

посада 

Освіта, назва 

навчального 

закладу, фах, рік 

закінчення 

навчального 

закладу 

Інформація про 

підвищення кваліфікації 

(напрям підвищення 

кваліфікації та документ, 

отриманий за результатами 

підвищення кваліфікації) 

1 2 3 4 

Керівник__________________________________________________________________ 
                                                            (найменування юридичної особи, що претендує на призначення) 

 

________________ 
(підпис) 

___________________ 
(ініціали та прізвище) 

 

__________ 

Примітка: 

 

У колонці 1 вказуються усі працівники органу з оцінки відповідності (штатні 

та позаштатні), які відповідальні за виконання завдань з оцінки відповідності 

згідно з відповідним технічним регламентом у межах заявленої сфери 

призначення. У разі розширення сфери призначення у колонці 1 вказуються 

усі працівники (штатні та позаштатні), які відповідальні за виконання завдань 

з оцінки відповідності згідно з відповідним технічним регламентом, що 

стосуються розширення сфери призначення. 

 

_____________________ 

 



Додаток 7 

до Порядку 

 

ДОВІДКА 

про акредитовані випробувальні лабораторії, які є структурними 

підрозділами або окремими юридичними особами, більше ніж 50 відсотків 

статутного капіталу яких належать претенденту на призначення, та види 

випробувань усіх чи окремих видів (категорій, груп) продукції, які 

проводяться ними в межах заявленої сфери призначення               

Назва 

випробувальної 

лабораторії 

Місцезнаходження 

випробувальної 

лабораторії 

Номер атестата 

про акредитацію 

випробувальної 

лабораторії та 

строк його дії 

Види 

випробувань, які 

проводить 

випробувальна 

лабораторія 

Статус 

випробувальної 

лабораторії 

1 2 3 4 5 

 

Керівник _________________________________________________________________ 
(найменування юридичної особи, що претендує на призначення 

(далі – претендент на призначення) 

____________________ 
(підпис) 

________________ 
(ініціали та прізвище) 

__________ 

Примітки: 

 

1. У колонці 2 зазначаються відомості про місцезнаходження акредитованої 

випробувальної лабораторії (поштовий індекс, область, район, населений 

пункт, район населеного пункту (за наявності), вулиця, номер будинку, 

корпусу (за наявності), телефону). 

2. У колонці 4 зазначаються лише ті види випробувань, які акредитована 

випробувальна лабораторія проводить в межах заявленої сфери призначення. 

3. У колонці 5 зазначаються відомості про статус акредитованої 

випробувальної лабораторії (є структурним підрозділом претендента на 

призначення чи окремою юридичною особою, не менш ніж 50 відсотків 

статутного капіталу якої належить претенденту на призначення). 

4. У разі розширення сфери призначення у довідці зазначаються відомості, що 

стосуються розширення сфери призначення. 

 

_____________________ 

 



Додаток 8 

до Порядку 

 

 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі  

та сільского господарства України 

 

АКТ 

про встановлення факту надання особами, які брали участь у здійсненні 

оцінювання органів з оцінки відповідності, що претендують на 

призначення, недостовірних відомостей щодо своєї відповідності вимогам 

частини четвертої статті 38 Закону України “Про технічні регламенти та 

оцінку відповідності” 

 

__________________________ 
                           (дата складання акта) 

 

 

Акт складено про те, що _________________________________________________ 
                                                                       (ініціали та прізвище, посада особи (для посадової особи органу  

________________________________________________________________________________ 
державної влади, на який покладаються функції технічного регулювання у визначеній сфері діяльності), 

________________________________________________________________________________ 
яка брала участь у здійсненні оцінювання органу з оцінки відповідності,  

_______________________________________________________________________________________________ 

що претендує на призначення (далі – оцінювання претендента на призначення) 

надано недостовірні відомості щодо своєї відповідності вимогам, установленим 

частиною четвертою статті 38 Закону України “Про технічні регламенти та 

оцінку відповідності”, стосовно (зазначається необхідне): 

- наявності досвіду виконання робіт з оцінки відповідності у сфері 

призначення, що підлягала оцінюванню, не менше п’яти років (тільки для 

фахівців (аудиторів, експертів); 

- перебування протягом останніх трьох років та під час проведення 

оцінювання претендента на призначення у службовій залежності від такого 

претендента на призначення;  

- того, що він (вона) не є близькою особою в розумінні Закону України 

“Про запобігання корупції” для будь-якої особи, яка належить до персоналу 

претендента на призначення;  

- участі у виконанні робіт з акредитації відповідного претендента на 

призначення, чим порушив(ла) вимоги частини четвертої статті 38 Закону 

України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”.  
 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
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Посадова особа, що встановила факт надання недостовірних відомостей: 

____________________ 
(посада) 

____________ 
(підпис) 

__________________________ 
(ініціали та прізвище) 

__________ 

Примітка: 

 

До акту додаються копії документів, що підтверджують факт надання особою, 

яка брала участь у здійсненні оцінювання претендента на призначення, 

недостовірних відомостей щодо своєї відповідності вимогам частини 

четвертої статті 38 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності” (у разі їх наявності).  

 

_____________________ 

 

Додатки:  

 



Додаток 9 

до Порядку 

 

 

 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі  

та сільского господарства України 

 

СВІДОЦТВО 

про призначення органу з оцінки відповідності для виконання 

як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності,  

визначених у відповідному технічному регламенті 

 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільского господарства 

України засвідчує, що _________________________________________________________ 
                                   (найменування призначеного органу з оцінки відповідності, 

________________________________________________________________________________________________ 

його місцезнаходження) 

наказом від ___ _________ 20______ р. № _____ призначено органом з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у __________________________________________________ 
                                                                   (найменування технічного регламенту, дата прийняття та номер 

________________________________________________________________________________________________ 

нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

і йому присвоєно ідентифікаційний номер _____. 

Сфера призначення на ____ арк. наведена в додатку до цього свідоцтва та є 

його невід’ємною частиною. 

 

__________________________ 
(уповноважена особа Мінекономіки) 

 

_____________ 
(підпис) 

________________ 
(ініціали та прізвище) 

“____” __________ 20____ р. 
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Додаток 

до свідоцтва про призначення 

органу з оцінки відповідності для 

виконання як третьою стороною певних 

завдань з оцінки відповідності, 

визначених у відповідному технічному 

регламенті  

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ 

 

_________________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності) 

згідно із _________________________________________________________________ 
                (найменування технічного регламенту, дата прийняття та номер нормативно-правового 

акта, яким затверджено технічний регламент) 

Порядковий 

номер 

Види продукції із 

зазначенням категорій 

та/або груп продукції 

(якщо вони визначені в 

технічному регламенті) 

чи інших деталізованих 

визначень продукції 

Процедури оцінки 

відповідності з 

посиланням на 

положення 

технічного 

регламенту чи 

додатки до нього, в 

яких визначені ці 

процедури 

Додаткові 

відомості про 

сферу 

призначення, 

якщо 

це передбачено 

технічним 

регламентом 

1 2 3 4 

 

_______________________________ 
(найменування посади керівника  

структурного підрозділу Мінекономіки,  

на який покладено функції у сфері  

технічного регулювання) 

_____________ 
(підпис) 

_____________________ 
(ініціали та прізвище) 

 

 

__________ 

Примітки: 

 

1. У разі розширення/скорочення сфери призначення в сфері призначення 

згідно з відповідним технічним регламентом охоплюється вся сфера 

призначення з урахуванням її заявленого розширення/скорочення. 

2. Підпис керівника структурного підрозділу Мінекономіки, на який 

покладено функції у сфері технічного регулювання, ставиться на кожній 

сторінці. 

_____________________ 



Додаток 10 

до Порядку 

 

 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі  

та сільского господарства України 

 

СВІДОЦТВО 

про призначення визнаної незалежної організації для  

затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, 

персоналу, який виконує нерознімні з’єднання,  

та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском   

 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільского господарства 

України засвідчує, що _________________________________________________________ 
                                                             (найменування призначеної визнаної незалежної організації, 

________________________________________________________________________________________________ 

її місцезнаходження) 

наказом від ___ _________ 20__ р. № _____ призначено визнаною незалежною 

організацію для затвердження (зазначається необхідне) технологічних процесів 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 
________________________________________________________________________________                

                            (найменування технічного регламенту, дата прийняття та номер нормативно-правового 

_______________________________________________________________________________________________. 

                                                       акта, яким затверджено технічний регламент) 

Сфера призначення на ____ арк. наведена в додатку до цього свідоцтва та є 

його невід’ємною частиною. 

 

__________________________ 
(уповноважена особа Мінекономіки) 

_______________ 
(підпис) 

_________________ 
(ініціали та прізвище) 

 

 

“____” __________ 20____ р. 
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додатку 10 

Додаток 

до свідоцта про призначення 

визнаної незалежної організації для 

затвердження технологічних процесів 

виконання нерознімних з’єднань, 

персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який 

проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, 

що працює під тиском  

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ 
 

_________________________________________________________________________ 

(найменування призначеної визнаної незалежної організації) 

згідно з ___________________________________________________________ 
(найменування технічного регламенту, дата прийняття та номер  

нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

 

Порядковий 

номер 

Види продукції із 

зазначенням категорій 

та/або груп продукції 

(якщо вони визначені в 

технічному регламенті) 

чи інших деталізованих 

визначень продукції 

Процедури оцінки 

відповідності з 

посиланням на 

положення технічного 

регламенту чи 

додатки до нього, в 

яких визначені такі 

процедури 

Додаткові 

відомості про 

сферу 

призначення, 

якщо це 

передбачено 

технічним 

регламентом 

1 2 3 4 

 

________________________________ 
(найменування посади керівника 

структурного підрозділу Мінекономіки, на 

який покладено функції у сфері  

технічного регулювання) 

______________ 
(підпис) 

_______________ 
(ініціали та прізвище) 

__________ 

Примітки: 

 

1. У разі розширення/скорочення сфери призначення в сфері призначення 

згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, 

охоплюється вся сфера призначення з урахуванням її заявленого 

розширення/скорочення. 

2. Підпис керівника структурного підрозділу Мінекономіки, на який 

покладено функції у сфері технічного регулювання, ставиться на кожній 

сторінці. 

_____________________ 



Додаток 11 

до Порядку 

 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

ЗАЯВА 

про розширення сфери призначення призначеного органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/визнаної 

незалежної організації для затвердження технологічних процесів 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно 

з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском 

________________________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації, 

________________________________________________________________________________ 
ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України 

________________________________________________________________________________________________ 
(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти) 

в особі ________________________________________________________________________, 
                 (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної 

організації) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить розширити 

його сферу призначення згідно з ______________________________________________, 
                                                                               (найменування технічного регламенту, дата та 

_______________________________________________________________________________, 
номер прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

яка є невід’ємним додатком до ________________________________________________, 
                                                                                              (найменування свідоцтва про призначення) 

виданого згідно з наказом ________________________________________________________________ 
                                                                               (найменування державного органу, що видав відповідний наказ) 

від “____”____________20__р. № _______“_____________________________________”. 
                                                                                                                                       (назва наказу) 

Спосіб отримання свідоцтва про призначення органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/визнаної 

незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або 

персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним 

регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, із внесеними змінами, 

пов’язаними з розширенням сфери призначення, в (зазначається необхідне): 
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 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для призначених органів/визнаних незалежних організацій, що подали 

заяву про розширення сфери призначення в електронній формі через 

відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 
 

Додаток: 1. Свідоцтво про призначення на ___ арк. 

 2. Опис заявленої сфери призначення на ___ арк. 

 3. Копія атестата про акредитацію на ___ арк. 

 4. Довідка про сукупний досвід виконання кожним працівником із 

числа штатного персоналу, відповідального за виконання завдань з 

оцінки відповідності, робіт з оцінки відповідності протягом останніх 

трьох років/довідка про досвід виконання кожним працівником із 

числа штатного персоналу, відповідального за виконання завдань із 

затвердження технологічних процесів виконання нерознімних 

з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або 

персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, 

робіт із затвердження (атестації) технологічних процесів виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль 

у будь-який період протягом останніх трьох років на ___ арк. 

 5. Відомості про кваліфікацію персоналу органу з оцінки 

відповідності на ___ арк. 

 6. Довідка про акредитовані випробувальні лабораторії, які є 

структурними підрозділами або окремими юридичними особами, не 

менш ніж 50 відсотків статутного капіталу яких належать 

призначеному органу з оцінки відповідності (далі – власна 

акредитована випробувальна лабораторія), для проведення 

випробувань продукції в межах заявленої сфери призначення                   

на ____арк. 

 7. Копії угод, укладених призначеним органом з оцінки 

відповідності з субпідрядниками або своїми дочірніми 

підприємствами для проведення акредитованими випробувальними 

лабораторіями таких субпідрядників чи дочірніх підприємств, 

випробувань продукції, в межах заявленої сфери призначення                  

на ___ арк. 



3 

Продовження                                                                    

додатку 11 

 

 8. Копія договору страхування відповідальності перед третіми 

особами на час здійснення діяльності призначеного органу з оцінки 

відповідності/визнаної незалежної організації, що засвідчені 

юридичною особою на ___ арк. 

 

“____” __________ 20____ р. 

 

 

_____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________ 

(підпис) 

  

_____________________________ 

(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу з оцінки 

відповідності/визнаної  

незалежної організації) 

__________ 

Примітки: 

 

1. Документи, зазначені у пунктах 4, 5, 6 та 7 стосуються лише розширення 

сфери призначення.  

2. Копія атестата про акредитацію надається лише стосовно заявленої сфери 

призначення з урахуванням її розширення. 

3. Документи, зазначені у пунктах 6 та 7, надаються якщо хоча б одна з 

процедур оцінки відповідності в межах заявленої сфери призначення 

передбачає проведення випробувань продукції та не надаються визнаною 

незалежною організацією. 



Додаток 12 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

 

ЗАЯВА 

про скорочення сфери призначення призначеного органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/визнаної 

незалежної організації для затвердження технологічних процесів 

виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно 

з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском 

_______________________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації, 

_______________________________________________________________________________ 
ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

_______________________________________________________________________________________________ 

(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти) 

в особі ________________________________________________________________________,  
         (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної 

організації) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить скоротити 

сферу його призначення згідно з _______________________________________________ 
                                                                                  (найменування технічного регламенту, номер і 

_______________________________________________________________________________, 
                      дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

яка є невід’ємним додатком до _________________________________________, 
                                                                                              (найменування свідоцтва про призначення) 

виданого згідно з наказом_________________________________________________________________ 

                                                                           (найменування державного органу, що видав відповідний наказ) 

від “____”____________20__р. №________“____________________________________”, 
                                                                                                                        (назва наказу) 

в частині ______________________________________________________________________. 
                             (перелік видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, стосовно яких пропонується 

скоротити сферу призначення) 

Спосіб отримання свідоцтва про призначення органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/визнаної 

незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або 

персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним 
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регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, із внесеними змінами, 

пов’язаними зі скороченням сфери призначення, в (зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для призначених органів/визнаних незалежних організацій, що подали 

заяву про скорочення сфери призначення в електронній формі через 

відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 

 

“____” __________ 20____ р. 

 

_____________________ 

 

______________ 

(підпис) 

 _____________________________ 

(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу з оцінки 

відповідності/визнаної  

незалежної організації) 



Додаток 13 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

 

ЗАЯВА 

про призупинення дії свідоцтва про призначення органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтва 

про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить 

неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, 

що працює під тиском 

_____________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації, 

_______________________________________________________________________________ 
ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

_______________________________________________________________________________________________ 

(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти) 

в особі ________________________________________________________________________,  
            (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної 

організації) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить 

призупинити дію (зазначається відповідне свідоцтво) свідоцтва про 

призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною 

певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному 

регламенті, згідно з ___________________________________________________________ 
                                                                            (найменування технічного регламенту, номер і дата прийняття 

_______________________________________________________________________________/ 
нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

свідоцтва про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, згідно з _____________________________________________________________ 
                                                                                      (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________, 
номер і дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

виданого згідно з наказом_________________________________________________________________ 

                                                                   (найменування державного органу, що видав відповідний наказ) 

від “____”____________20__р. №________“____________________________________”, 
                                                                                                                                    (назва наказу)
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стосовно (зазначається необхідне) всієї сфери призначення чи окремих видів 

продукції та/або процедур оцінки відповідності ________________________________                                                                                                                                                
                                                                                                 (перелік видів продукції та/або процедур 

_______________________________________________________________________________. 
оцінки відповідності, стосовно яких пропонується призупинити дію відповідного свідоцтва про призначення)   

Спосіб отримання копії наказу про призупинення дії свідоцтва про 

призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною 

певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному 

регламенті/визнаної незалежної організації для затвердження технологічних 

процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, в 

(зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для призначених органів/визнаних незалежних організацій, що подали 

заяву про призупинення дії свідоцтва про призначення в електронній формі 

через відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 

                                                      

“____” __________ 20____ р. 

 

_____________________ 

______________ 

(підпис) 

 _______________________ 
(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу з оцінки 

відповідності/визнаної  

незалежної організації) 



Додаток 14 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

 

ЗАЯВА 

про анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності 

для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтва 

про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить 

неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, 

що працює під тиском 

_____________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації) 

_______________________________________________________________________________ 

(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код  

_______________________________________________________________________________________________ 

згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

в особі ________________________________________________________________________,  
           (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної 

організації) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить анулювати 

(зазначається відповідне свідоцтво) свідоцтво про призначення органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, згідно з 
______________________________________________________________________________    

(найменування технічного регламенту, номер і дата прийняття 

_______________________________________________________________________________/ 
нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

свідоцтво про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, згідно з _____________________________________________________________ 
                                                                                      (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________, 
номер і дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

видане згідно з наказом ________________________________________________ 

                                                                   (найменування державного органу, що видав відповідний наказ) 
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від “____”____________20__ р. №________“____________________________________”. 
                                                                                                                        (назва наказу) 

Спосіб отримання копії наказу про анулювання дії свідоцтва про 

призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною 

певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному 

регламенті/визнаної незалежної організації для затвердження технологічних 

процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні 

з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, в 

(зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для призначених органів/визнаних незалежних організацій, що подали 

заяву про анулювання дії свідоцтва про призначення в електронній формі 

через відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 

 

“____” __________ 20____ р. 

 

_____________________ 
 

 
 

______________ 

(підпис) 
 _____________________________ 

(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу з оцінки 

відповідності/визнаної 

незалежної організації) 



Додаток 15 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

 

ЗАЯВА 

про заміну примірника рішення про призначення органу з оцінки 

відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного 

технічного регламенту/рішення про призначення визнаної незалежної 

організації на здійснення оцінки відповідності технології виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, 

та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з 

технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском 

_____________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної організації) 

_______________________________________________________________________________ 

(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код  

_______________________________________________________________________________________________ 

згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

в особі ________________________________________________________________________,  
            (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності/визнаної незалежної 

організації) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить примірник 

(зазначається відповідне рішення) рішення про призначення органу з оцінки 

відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного 

технічного регламенту, згідно з ________________________________________________ 
                                                                                 (найменування технічного регламенту, номер і дата прийняття 

_______________________________________________________________________________/ 
нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

рішення про призначення визнаної незалежної організації на здійснення оцінки 

відповідності технології виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під 

тиском, згідно з _______________________________________________________________ 
                          (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________, 
номер і дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

виданий згідно з наказом ______________________________________________ 

                                                                    (найменування державного органу, що видав відповідний наказ) 

від “____”____________20__ р. №________“____________________________________” 

замінити на (зазначається відповідне свідоцтво) свідоцтво про призначення 

органом з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних
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завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному 

регламенті, згідно з ____________________________________________________________   
                                                   (найменування технічного регламенту, номер і дата прийняття 

_______________________________________________________________________________/ 
нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

свідоцтво про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 

технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 

виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 

контроль, згідно з ________________________________________________ 
                                                                                      (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________. 
номер і дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент) 

Спосіб отримання свідоцтва про призначення органу з оцінки 

відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 

відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті/визнаної 

незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання 

нерознімних з’єднань, персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або 

персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним 

регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, в (зазначається 

необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 в

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для призначених органів/визнаних незалежних організацій, що подали 

заяву про заміну примірника рішення про призначення в електронній формі 

через відповідні інформаційно-комунікаційні системи). 

 

 

“____” __________ 20____ р. 

 

_____________________ 

______________ 

(підпис) 

 _______________________ 
(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу з оцінки 

відповідності/визнаної  

незалежної організації) 



Додаток 16 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

 

ЗАЯВА 

про призупинення дії прийнятого до набрання чинності Законом України 

“Про технічні регламенти та оцінку відповідності” наказу про призначення 

органу з оцінки відповідності на виконання робіт з оцінки відповідності 

продукції, процесів і послуг вимогам технічних регламентів 

_____________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності) 

_______________________________________________________________________________ 
(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код згідно з  

_______________________________________________________________________________________________ 

Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

в особі ________________________________________________________________________,  
               (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить 

призупинити дію прийнятого до набрання чинності Законом України “Про 

технічні регламенти та оцінку відповідності” наказу про призначення органу з 

оцінки відповідності на виконання робіт з оцінки відповідності продукції, 

процесів і послуг вимогам технічних регламентів, виданого _______________________ 

                                                                                                                                                (найменування державного  

_______________________________________________________________________________. 
 органу, що видав наказ) 

від “____”____________20__р. №________“____________________________________”, 
                                                                                                                        (назва наказу) 

повністю чи в частині (необхідне підкреслити) призначення його органом з 

оцінки відповідності згідно з ___________________________________________ 
                                                                                                (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________. 
                     номер і дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент)  

Спосіб отримання копії наказу про призупинення дії прийнятого до 

набрання чинності Законом України “Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності” наказу про призначення органу з оцінки відповідності на 

виконання робіт з оцінки відповідності продукції, процесів і послуг вимогам 

технічних регламентів, в (зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 В

електронній  формі  через  відповідні  інформаційно-комунікаційні  системи    
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(лише для призначених органів, що подали заяву про призупинення дії 

прийнятого до набрання чинності Законом України “Про технічні регламенти 

та оцінку відповідності” наказу про призначення органу з оцінки відповідності 

на виконання робіт з оцінки відповідності продукції, процесів і послуг вимогам 

технічних регламентів, в електронній формі через відповідні інформаційно-

комунікаційні системи). 

“____” __________ 20____ р. 

 

_____________________ 

 

 

______________ 

(підпис) 

 _______________________ 
(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу  

з оцінки відповідності) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19


Додаток 17 

до Порядку 

Міністерство розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України  

 

ЗАЯВА 

про визнання таким, що втратив чинність, наказ про призначення органу з 

оцінки відповідності на виконання робіт з оцінки відповідності продукції, 

процесів і послуг вимогам технічних регламентів, прийнятий до набрання 

чинності Законом України “Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності”  

_____________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності) 

_______________________________________________________________________________ 
(місцезнаходження, номер телефону, адреса електронної пошти, ідентифікаційний код згідно з  

_______________________________________________________________________________________________ 

Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України) 

в особі ________________________________________________________________________,  
                                (ініціали та прізвище керівника призначеного органу з оцінки відповідності) 

який діє на підставі статуту (положення) юридичної особи, просить визнати 

таким, що втратив чинність, прийнятий до набрання чинності Законом України 

“Про технічні регламенти та оцінку відповідності” наказ про призначення 

органу з оцінки відповідності на виконання робіт з оцінки відповідності 

продукції, процесів і послуг вимогам технічних регламентів, виданий 
________________________________________________________________________________________________ 

(найменування державного органу, що видав наказ) 

від “____”____________20__ р. №________“____________________________________”, 
                                                                                                                        (назва наказу) 

повністю чи в частині (необхідне підкреслити) призначення його органом з 

оцінки відповідності згідно з ___________________________________________  
                                                                                                    (найменування технічного регламенту, 

_______________________________________________________________________________. 
                     номер і дата прийняття нормативно-правового акта, яким затверджено технічний регламент)  

Спосіб отримання копії наказу про визнання таким, що втратив чинність, 

прийнятого до набрання чинності Законом України “Про технічні регламенти 

та оцінку відповідності” наказу про призначення органу з оцінки відповідності 

на виконання робіт з оцінки відповідності продукції, процесів і послуг вимогам 

технічних регламентів, в (зазначається необхідне): 

 А

паперовій формі поштою; 

 е

електронній формі через відповідні інформаційно-комунікаційні системи 

(лише для призначених органів, що подали заяву про визнання таким, що 
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втратив чинність, прийнятого до набрання чинності Законом України 

“Про технічні регламенти та оцінку відповідності” наказу про 

призначення органу з оцінки відповідності на виконання робіт з оцінки 

відповідності продукції, процесів і послуг вимогам технічних 

регламентів, в електронній формі через відповідні інформаційно-

комунікаційні системи). 

 

“____” __________ 20____ р. 

 

_____________________ 

 

 

______________ 

(підпис) 

 _______________________ 
(ініціали та прізвище керівника 

призначеного органу  

з оцінки відповідності) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19


ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                         2020 р. №  

 

ПЕРЕЛІК 

постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність 

 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 р. № 96 “Про 

затвердження Порядку видачі або відмови у видачі рішення про призначення, 

його переоформлення та видачі його дубліката, розширення та обмеження 

сфери призначення, тимчасового припинення і поновлення дії рішення про 

призначення та анулювання такого рішення та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 16, ст. 631). 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2017 р. № 751 “Про 

затвердження Порядку і правил проведення обов’язкового страхування 

професійної відповідальності призначених органів з оцінки відповідності та 

визнаних незалежних організацій за шкоду, яку може бути заподіяно третім 

особам” (Офіційний вісник України, 2017 р., № 82, ст. 2514). 

3. Пункт 161 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 6 листопада 2019 р.     

№ 916 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” 

(Офіційний вісник України, 2019 р., № 90, ст. 3000). 

_____________________ 
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